Anzahl Fahrzeuge (1043}

-~

B : Sz

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Zweirad Transporter LKW Lastzug Gesamt |
I I 1 T ] I I 1
T o
I <
20 + 2
1 ©
&
i S ©
- ] w -
- m ¥
L O - .
q. b
- 8 l-‘—
10 3 :
b (9]
T
9
0 O t?)ﬁmq—g o -\-‘:Ncqcpﬁ (=) \(-:’—rx—Qg
I | I

71- 80 km/h

81-90 km/h

> 90 km/h




Anzahl Fahrzeuge (1073)

SN

Héufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Zweirad Transporter LKW Gesamt |
I | ! | 1 I T f
I © ]
A ~
i o
50 + o < i
- -—
I = : 1
il =
4 [3p]
T 5 B :
1 o P E |
30 + & N ; -
20 + -
R (28]
[®)]
I @ 1
1 o)) - i
1 < - 1
[ E
10 + © |
TYE w
-cg @ = o~ oD
-_‘_:' r.._C)LO(")-,— NNN w Q L] O .
o I NS O TN O OTET O PO—E—
! | I

<= 30 km/h 31 - 40 km/h 41- 50 km/ 51- 60 km/h 681- 70 km/h 71 - 80 km/h 81-980 km/h > 90 km/h




Anzahl Fahrzeuge (1043)

N
: J

- e

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Zweirad Transporter LKW Gesamt |
! I I I I . I ] i
<
O
25 ¥y
[=) [
i &5
<
o
N
20 <
a
b R
w h
= 3
15 =
10
5
S o
gl\w\—-ﬂ- oo 0 B P~
0 & Fanh g %O‘X\l\[— ovr\—cot.l\lto \—\—_\—w?‘— DNNO(IDV
<= 30 km/h 51 - 80 km/h 61- 70 km/h 71- 80 km/h 81 -90 km/h >80 km/h




—
—

-
o

Anzahl Fahrzeuge (1043}

N oW A O O N 0 O

Hiufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Zweirad Transporter E & LKW Lastzug ]
1 1 | I | I T | i
. ]
o .
© ]
0 ]
> ]
@ ]
S -]
U ]
» ]
I~ ]
- © ]
0 ~ -
~ - ]
- .
i - ~ .
! O = © ™ ]
ek o ] O I O NN © OO O O—OQ— ]
| | | |

<= 30 km/h 31- 40 km/h 41 - 50 km/h 51- 60 km/h 61- 70 km/h 71- 80 km/ 81-80 km/h >80 km/h




Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Zweirad Transporter LKW Lastzug Gesamt |
T T T T T T ; T
1 N
35 + &8
7] o
X «©
® 30 +
< L
° L
= I o
o 25 + o~
o [ S
3, 3
N 20 2 E
£ = ]
L 1|
= 15
: =
= T
N 1L
<101 15 3
T @ 13 ¥ O
1 o 19] <t —
5 - % % grr: <t
to NG rele o 12
)| ] o)1 | 1 i % oo o O ©
o I ool FEY I LA = o F—opr = Oxnep Shaal=iy
<= 30 km/h 31- 40 km/h 41- 50 km/h 51- 60 kmvh 61- 70 kmih 71- 80 kmé 81-90 km/h >80 km/h




-

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Zweirad PKW Transporter LKW Lastzug
T T Wt ] I ] T T T
A 2
® g
3 o
| 10 3 |
™ 30 - 10 0 i
< o~ 0
(=] T C @ _ |
> o~ t i
) i : ;
o
3 i |
N 20 - =
= X
©
(T . |
N © _
u‘) o
2 10 + § o 3 o |
T 3 o ™ ]
3 15 ~ © 1
" ‘: 1
ol M~ & ’
o ,_,-,OmN@ 0 N o 1
ot | ““”T‘m o Lmom?co =] uN-\—tlp\— =) o\—oc::r.—

<= 30 km/h 31- 40 km/h 41- 30 km/h 51- 60 km/h 61 - 70 km/h 71- 80 km/h 81 -90 km/h > 90 km/h




Anzaht Fahrzeuge (10*3)

B
o

W
o

N
o

-
o

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Zweirad PKW Transporter LKW Lastzug |
| I 1 I i [ I T
i © |
N I~ i
I~
L G) -
2]
4 o - _
B ™
-
i <
i i
- |
S 8 ]
S -
N & 0 @ =) — ]
00, Ccon© ~— <tevoot O —O—E— O O [afelalalle)
1 L I I !
31- 40 km/h 41 - 50 km/h 51 - 60 km/ 61- 70 km/ 71~ 80 kmm/h 81 -90 km/ > 90 km/h

7 Uhr bis Fr




Anzahl Fahrzeuge (1023)

N
—r e

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

g = Zweirad == PKW Transporter LKW Lastzug |
120 T T § I [| [ [ | 1
T [()
- S
p % _ i
100 + 5 i
T (3]
80 + .
60 -
| N |
40 2 o -
' & 3 5 -
L0 132]
o~ o
20 ; . i
f © -
of - o » ~
o) O O 0o W o I . ]

o T T
31- 40 kmvh 41 - 50 km/h 51 - 60 km/h 61- 70 km/h 71- 80 km/h 81-90 km/ > 90 kmih




™,

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

_ Transporter LKW Lastzug |
40 T T T T T T T ]
I o ]
35 + & ]
- N 4
E? -
&30 & 2 .
< T o
= T Q ]
o T
o251 [ -
o 1
3 I ]
= 20 + o ]
u::_; 1 o o ]
N <
= 5T L o ]
o i - ]
N i 1
é 10 L o 3
T @ ]
IS ]
5 T 3 30! o ]
T “O)ﬂ' N : i
T T I~ = Q N ]
0 j ~E3 ‘“ﬂ"\}—ﬂ Noooxowl—\— Ox—NO?‘— ON\—-OCIPC‘) ooc:oc:‘)o 7]
51- 80 km/h 61- 70 kmh 71- 80 km/ 81-90 km/h >90 km/h




Anzahl Fahrzeuge (1043)

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

[EE=8 Zweirad Transporter LKW Gesamt |
90 T T T T T T T T 1 ]
~ ]
80 + @ N
T 9 ]
I ™~ ]
70 + S | _'
4 ()}
I S ]
60 + ] .
50 F .
40 I © J
T : <t oy ]
4+ ~r [en)
30+ * 7 8 :
X A *
20 - 1 .
N ]
[an /o)) [9p] - =t _
0 NSO Mo O o~ » ]
g3~ ~gF] o N © ONO—EN O MO—E0 O —OOE— ]
| I | ]

1
51 - 60 km/h 61- 70 km/ 71 - 80 kmvh 81 -90 km/h >90 km/h




(9]
o

Anzahl Fahrzeuge (1013)
N
o

-

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Zweirad PKW Transporter LKW Lastzug Gesamt |
1 T I 1 I T I T
o ]
L] N 4
g KB .
o i
2 @ i
(% 1 I\QCOO?NS 8 2 [ r
EE L | e Olgg @Nc}\ﬁ vr‘-canF omr—-\—?\— ovoo?v oooo<lpo
<= 30 km/h 31- 40 km/h 41 - 50 kmt/h 51- 60 km/h 61- 70 km/h 71- 80 kmh 81-90 km/h >890 kmth




Anzahl Fahrzeuge (1043)

HéiufigkeitsausWertung Geschwindigkeit

Zweirad Transporter LKW Gesamt |
I | I I | k I |
1 3 1
m =
- C_\l .
25 + .
1 ]
20 = N '
. o) E i
T s © = :
v &
= S 1
15 + _ 1 .
1 = o _
T I 4
L = ™ ]
Al (] ]
10 —
5 i
¢ G : o0 o ]
CF i J OO ~— ~] <t -— d
400y t el . I~ i
0 =1 Il ‘\:E 11 m,,‘?: o&mq\lg O NN O NO—EM
I a I f
31- 40 km/h 41 - 50 km/h 61- 70 km/h 71- 80 km/h 81-90 km/ > 90 km/h




Anzahl Fahrzeuge (1043)

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Zweirad Transporter LKW Lastzug Gesamt |
1 | T T T T 3 I
ik 0
1 o
1 o <
« =1
40 + - :
T o«
i )
T 3
0T 3 N ;.
[aw] = s
1 < :
o™ [{e] 3 3
—— — 9 :
] o
20 + ~ b
. _ 1< ©
<t @ —
10+ e ~ o o K
[Le} (3¢ [T9) ™
It by
[ : P »
S NATR s o M~ ©
—F =R — LOCICNGICD O O~OP— O I—OE~
1 I 1B I
<= 30 km/h 31- 40 km/h 41 - 50 km/h 51- 60 km/h 61- 70 km/h 71 - 80 km/h 81-90 km/h > 90 km/h




Anzahl Fahrzeuge (1013}

—_ - N
o (&) o

) ]

P

S

‘Hiufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Zweirad

Transporter

LKW

Lastzug

Gesamt

< 12884

= 4144

119667

7114921

110203

121484

-l 14809

—13878

~ o

N

o0~
1

w N~
— NNONEM
1

o
O OFOE—
1

O OO~
1

51 - 60 km/h

61- 70 km/h

71- 80 kmt

81-90 km/h

>80 km/




- N N
(3] o (&)}

Anzahl Fahrzeuge (10*3)
o

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Zweirad Transporter LKW =3 Lastzug Gesamt |
T T T~ T T T T T
[ 5 ]
- m v -
i ® 3 ]
— ey}
[ : & _
I P~ ~ |
— b co —
41 - [s#] 4
I N N ]
1 s ]
| o ITs) J
T 8 £ ]
i 8 % . - i
B B> Bo 8~ g ]
T~E] O~—aa:; \—ﬁfox—mm O NN ~— QNSFeNP™
- 1 | I |
<= 30 kmvh 31- 40 km/h 41- 50 km/h 51- 60 km/h 61- 70 kmh 71- 80 km/h 81-90 km/h > 90 km/h



ich
Hervorheben


Anzahl Fahrzeuge (1043)

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Zweirad Transporter LKW Lastzug |
I [ [T~ I I I i I
. o N
o)
X @
i ~
- 3 O
40 + ©
I @ o
0 ™
. 0 ¥
b
<
- N~
30 + Q2
| o
20 + i
T = gé:
I~ -
X IS ;
I g 8
T g o (=
10 + 2 ' A - ©
1 qr~ ] ©
Wl + . D © o~
: N 0
| : “: 1E=2 L 3 Edeal O TN N“:gcf}q‘.)‘— \—glmoqjg'?l
1 1 I
<= 30 km/h 31 - 40 km/h 41 - 50 km/h 51- 60 km/h 61- 70 km/h 71- 80 km/h 81-90 km/h >80 km/h



ich
Hervorheben


Anzahl Fahrzeuge (1043)

N
o

()]
Q

-
N

—_
o

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Zweirad Transporter LKW Lastzug Gesamt |
1 [ i T 1 T T T
T o
-+ g -
S e © 4
I o N
- o -
4 (S 5.
1 i - ]
i ©
l _ ©
— © 2 !
+ o)
L © A
1 h
o ]
E ; o B 1
- o ' ; <t ) B
i I 0] — -
O o | ¥ ™ =
T o N : ;
I wo & oo f & Sy 3 0
1o Err@hwﬁ \—Ea %maq ooE C’ﬂﬂ Lo K =G R N~ r~
'zr,_,:uac{q—; o ‘—‘ [ E(; oNE g 33 mﬁ:mq!q-—.l omx—coqiw— \—N«Jmclpm
<= 30 km/h 31- 40 km/h 41~ 50 km/h 51- 60 71- 80 km/h 81-90 km/h > 90 km/h



ich
Hervorheben


Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Zweirad Transporter LKW Lastzug ]
T [ ] T I T 1 t
§ ;
70 55 .
@« i
— H g ]
o 60 © -
< Ve i
o ] 1
= s ]
[} 50 g -
(=] @ ]
3 ) o ]
9 w ]
N 40 ]
= 3 I
[E 4
— 30 -
: -
© ]
< 20 2 o i
3 & S ]
g 3 7 g 8 -
10 SN o @ © ]
; ey ~—
Oy O O oXo .
0 Tr ) e SO o ‘—v\—qI\lN ) wh—oxlpr\

<= 30 km/h 31- 40 km/h 41 - 50 kmh 51- 60 km/h 61- 70 kmh 71- 80 kmth 81-90 km > 90 kmsh



ich
Hervorheben


W (o)
o (%))

N
(&)

N
o

-
G
[

-
o
]

Anzahl Fahrzeuge (103)

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit
Transporter LKW

Zweirad

29350

| T R T T N M B

TR N T TN TR T N TN TR T |
II::IIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII

124031

=i 19697

= 16220

[\2]
gy P}
N O o~ O

1 < Q ]

FIEA £l | _
<= 30 km/h 51- 60 km/h 81- 70 km/h 71- 80 km/h 81-90 km/h >90 km/h



ich
Hervorheben


Anzahi Fahrzeuge (10+3)
S o

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Zweirad =@ [ransporter LKW Gesamt |
; T T Q T 1 T T T
| [*2]
I~
- m o
(o]
T e
- 3
&
: S 2
1 = [8)]
@
T ol
R
B o o
1l =% B o
e | Q9928 SN, o¥
| 1 I
<= 30 kmth 31- 40 km/ 41- 50 km/h 81-90 km/h > 90 km/h



ich
Hervorheben


Anzahl Fahrzeuge (1043)

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Y
o
—

20 +

Zweirad Transporter LKW Lastzug |
T I I T I T T
- )
- S
© %
gl Q
- @
1 -
L B3 =
1 N TS
Il 5
(3]
© 8
M~
OS5 2 o 9
i T | |
51- 60 km/h 61- 70 km/h 71 - 80 km/ 81-90 km/h >90 km/h



ich
Hervorheben

ich
Hervorheben

ich
Hervorheben


Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

D
o

Anzahl Fahrzeuge (1043)
N W
(aw] o

Zweirad Transporter LKW Lastzug Gesamt !
] 1 T T [ 1 | [
I P~ ]
i 2 g 1
i ~ § ]
_t o~ - 4
] ™ = ]
i g =]
-, m (\’)
1 E 4 A
T ]
[#)]

& 2 8 ]

r~ ] Oo j

=¥ © : [{e]

3 S0 8 - -
— L o
et OB O IR
1 [ i
61- 70 km/h 71- 80 kmm 81-90 km/ > 90 km/h



ich
Hervorheben


Anzahl Fahrzeuge (1013}

8y

- N
4| o

-
o

; .

4 t

R

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Zweirad

Transporter LKW =3 Lastzug

T

g

1 Ly
WOE :

i 12893

118499

77115386

410930

r~ ©0
% @
O,‘_,\‘mgqqog o @!‘-1—8 o c?tm‘—q_ag
f 1 f
61- 70 km/ 71- 80 km/h 81-90 kmh > 90 km/h



ich
Hervorheben

ich
Hervorheben


Anzahl Fahrzeuge (10*3)

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Transporter LKW Lastzug Gesamt |
T 1 I 1 1 [} I
1 P~
[}
4 [ain ]
<)
T =
40 + ' o
B 0]
w0 [o)]
R ) o)
P [3p]
i r~ «
4 ©) :
30 | E >
4 ] T
4 l o~
20 +
1 E
4 8 :
10 2 O 12
T o) L
: __ L_"gm
§ s O o o
B vt OO xn ONao~— M~ . Te (e}
<= 30 km/ 31- 40 km/ 41- 50 km/ 51- 60 km/h - 61- 70 km/h 71- 80 km/h 81-90 km/h >90 kmvh



ich
Hervorheben


w A a (o)}
8 o o o o
|

Anzahl Fahrzeuge (1073)

-
o

e

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Zweirad Transporter LKW Lastzug Gesamt |
I 1 ! 1 T I [ I
I ~ ]
3 o
- w
o
1 2 -
- =] ol .
3 o
i =T
- S- -
I o ]
T ; L
T o)) 3 ,
(D 2
5 3 B - -
- T N : . -
j N
T D 1P @
— o) 400 <r et
T- 8 §& 8 B 5 ]
I B o ]
tg . § =0 ik ¢ ; 1
B ), _ 3E - 1
(i QO | cof I e I Po @ o ]
| 400 SELIELE 3 OGN O IO < F o0
1 ] 1 I

<= 30 kmth 31- 40 kmth 41 - 50 km/h 51 - 80 km/h 61- 70 km/h 71 - 80 km/h 81-90 km/h > 90 km/h




Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Zweirad Transporter LKW

E_4 Lastzug

(o)}
o

(&)}
o

Anzahl Fahrzeuge (10+3)
I
o

N
o
I

‘II]II_IIIIIIKIIIIJ

LI ILLILENL N LI S N B I B N

T 1 | 1 I

7165010
7167291

el 47333

3 :
< S ]
- 9 N = S ] ]
S R &3 [ I 2 5 ]
3 CJ c‘\'l-l-(ga ok Nm;oo(oa %NCD R b
~p e J i F | \—;—‘;E B € DNCO~—N™ ‘—%Qcopcc\% k
1 T I
<= 30 km/h 31- 40 km/h 41- 50 km/h 51- 60 km/ 681- 70 km/h 71 - 80 km/h 81 -980 km/h > 90 km/h




Anzahl Fahrzeuge (10+3)

Héaufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Zweirad PKW Transporter LKW Lastzug Gesamt | _
| | ] | | T I T
i @ :
25 1 5 ]
(o] [s0]
L 7 (Y] J
[Te]
(=)
1 ™
20 3 -
L © <
I © 8
4 <t ]
15 + = i
10 4 =
! - ©
Il o © Q
51 S 8 S 3 .
~ - 3
L o s ™ B 4
E 2 o, I~
—0 ‘__lﬂ [Tp]
0 CONGY:: <=0 0 [co (s NN = ~—
0 S I . | = ] ‘_N?'.\—; o 'ON(OC{'JCD o ODO(")CP‘—

<= 30 km/h 31- 40 km/h 41- 50 kmh 51- 80 km/h 61- 70 knvh 71- 80 km/ 81-90 km/h > 90 km/h




Anzahl| Fahrzeuge (1073)

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Transporter LKW |
| T I I | T T

I ]

1 3 <
30 + N w2 -

-, Lo Ln

1 ™~ o~

1 B |
20 + .

10 4+ M~ ) «© o o .
— — [{s] P~ I~ M~
1 B o w A7 3 + ]
200 & [« (o]
(%) oV O W i <t =t
il t~pa _t:lq—(N—l N T LO—g~— - <h—tn<p©
] I

T ] T
<= 30 km/h 31- 40 km/h 41 - 50 km/h 61- 70 km/ 71- 80 km/ 81-90 km/h > 90 km/h




Anzahl Fahrzeuge (1043)

~J
o

-+

D
o

&)
o

B
o

(o]
)

N
Qo

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Zweirad

Transporter LKW

LI

~16653

-—
[}
™~
Q
L0

175092

— 171480

149372

I A

T A ET BRI E AT

@ = ]
o ha\ ] o gﬁ%{\.g o~ R‘C‘T,Q?:
71- 80 km/h 81-90 km/h > 90 km/h




60

Anzahl Fahrzeuge (1073)
N W
o o

-
o

J

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Transporter LKW Lastzug Gesamt |
{ | T T ]
- I~
q
b o
- [=)]
4 < 4
- : m -y
+ g .
- «© O
1. g ct) |
uy E
i o ]
5. 5
TS —NO O o o ]
[ KAE e | O ORI O O T-E© )
] 1 I
71- 80 kmh 81-90 kmvh > 90 km/h




Anzahl Fahrzeuge (1043)
W
o

o

R

Héufigkeitsauswertung.Geschwindigkeit

[E—= Zweirad Transporter LKW E_—3 Lastzug Gesamt |
T T T T T i |
1 "

4 é -
1 s =,
T w ]

i < |
1 ] o -
1 oy 3 ]
T Te] o) 1
- o ¥ T

o
1 ity ]
I I

I | S

1 : 3 K [ (e}
1 Iy & R r~ ™~ :
o - Ooxg 7

3 L0 i i = = S

i ¥ o - =r Ty )] L

=T (O o<y N O

| 1 [
71- 80 km/h 81-90 km/h > 90 km/h




Anzahl Fahrzeuge (1043)

S

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Transporter LKW Lastzug Gesamt |
1 T H T { { T
- g
20 + S .
i} < |
1 0 =
[#2)
1 <
15+ - 3 .
A o -
4 E (4] |
I Amy
] o _ |
1 3 ]
10 + 2 N
! | |
i ~ 4
1 He 2 :
5 + Y o g y
] le] x [o] A 4
P~ i
I N g 5 o K . _
T @O o LB ) = D e
+=S¥ox~ SR OO of | 10 SFXOol YO <« NI
0 12as Sy ey 3 NER T © 0N © Noo—em
I I | I I

<= 30 km/h 31 - 40 kmhh 41- 80 km/h 51 - 60 km/h 51- 70 km/h 71- 80 km/h 81-90 km/h > 90 km/h




Anzahl Fahrzeuge (1043)

B
o

(o8
o

N
o

—a
o

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Zweirad Transporter LKW Gesamt |
T T T T T I 1 [
I . .
] Q o
1 D &
N o E
1 7]
T Q
e o™ :
- C\] .
ﬂ-
T S
©Q [l e}
0 <
T 8 g e LO o™
Tey chgm ; T 0)@ e < ©
T b ]\-’\' L 0T T - O~ -—
‘_ﬁﬁ d Ogm N ~— —<roxpt ~ <O
| I I |

<= 30 km/h 31- 40 km/h 41 - 50 km/h 51- 80 km/h 61- 70 km/h 71- 80 km/h 81-90 km/h > 90 km/h




Anzahl Fahrzeuge (10*3)

BN

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit
LKW Lastzug Gesamt |

1 T I ! I

PKW

Zweirad

Transporter

115670
114929

IS R T T Y T S |

o
| PR A
e
111327

waal 10981

-
o
|

co
|

o
P

Il

e
' B |

o 1
LI R B I N N B I L L B B

12751

o
[(o]
<
[a

N
1

=
— eatOunT - ey
0 ‘—g_c.’?f\'ml ©F {75 =

8
11786

Yoo o N Te}
O LN~ o ow:cxpg 7
I 1
81-90 km/h > 90 km/h

<= 30 km/h 31- 40 kmth




Anzahl Fahrzeuge (10*3)

20

10

Hiufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

[= Zweirad PKW Transporter LKW Lastzug Gesamt |
T I [ T | | I I I
+4 O -
= 4
I 3
I < 3
& ~ ]
4 o5 L0
1 <
1 0 i
I @ 2 '
i 5 S ]
- 9 i
- ?
T < ]
1 o S ]
T & g E'.{\l iy -‘:
4+ M~ M~ v i o
1 o, - % - oy
<= 30 kmth 31- 40 km/h 41- 50 kmth 51- 60 km/h 61~ 70 kmih 71- 80 kmv/h 81-90 km/h > 90 kmsh

B2
© 117125




Anzahl Fahrzeuge (1073)

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Zweirad Transporter LKW Lastzug Gesamt |
I ! 1 T g I I ! |
T 3 & '
3 i ]
50 | ] =
i -
I S
T o
40 + © -
=+ F
30 + -
20 + -
t o 4
T o
T 8 “é
10 + 0 7
Iy 8 1R e o ]
loSSou= {3 Mo 2 Pom ® o
0 4 T OO ~Edpn0ay. oNpg KO — O — O
| I I 1 I
<= 30 km/h B1- 70 km/h 71- 80 km/h 81-90 km/h >80 km/h




Anzahl Fahrzeuge (1043)

AN

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

Zweirad Transporter LKW = =4 Lastzug Gesamt |
[ I 1 I T ] T I 1 |
I 2 ]
e o E .
50 + = N ]
| — <
i s o :
40 + = 3 -
: g‘% 3 :
30 -+ ' 1
20 + E b ]
! - 2 1
5 1
10 o F & ]
3 Ocy ; i
©OF (‘\—38‘1:" Do— O 0 © ]
0 [ % [ Tebarl x—‘—o'h—clpf\l x—*¢0300<,|'_>co
31- 40 km/h 41 - 50 km/h 81-90 km/h >90 km/h




Anzahl Fahrzeuge (10%3)

Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit

[EE=m Zweirad 3 Transporter EE =8 LKW 3 Lastzug Gesamt |
90 T 1 T T T T T T T ]
-t c> e
I 2 ]
80 + v —
B M~ ]
70 + Q ;
1 8 .
—_— <o e
I - © .
60 | ~ 5 .
. fos] = 9
T e ]
50 + E .
40 T | ) ;
30 _:_ : _:
I [+ o) Ao ]
1 ~— I ]
201 s R ]
1= o o
Re A ~© ]
Ree® 00 T wor ]
oof g gy O MB&‘" © NKOOFD om\—‘—q_)gg 1
] I 1 I
61- 70 kmh 71- 80 km/h 81-90 km/ >80 km/h

Svber 20



ich
Hervorheben


